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Мандатар за састав нове владе Ивица Дачић изјавио је вечерас да се САД не мешају у
формирање владе у Србији, али да је потпуно разумљиво њихово интересовање за
циљеве и програм на којима ће почивати та влада.

  

  

Ивица Дачић

  

Дачић се, после разговара са патријархом Иринејом, осврнуо на претходни разговор са
замеником помоћника америчког државног секретара Филипом Рикером и рекао да
уважава став САД да је питање формирања власти унутрашња ствар Србије и грађана
који су гласали на изборима.

  

САД, како је додао, очекује да се упозна са политиком будуће владе, а он лично разуме
бојазан САД да би нова влада, због промене политике могла да доведе до
нестабилности у региону.

  

"Упознао сам Рикера са мојим и заједничким ставом СНС, коалиције СПС-ПУПС-ЈС и
УРС да ми јесмо за европске интеграције, да ћемо наставити пут ка ЕУ, као и разговоре
у вези са питањем Косова и Метохије и да ћемо поштовати договоре постигнуте у
дијалогу", рекао је Дачић.

  

Он је додао да је Рикеру пренео да ће нова влада наставити да унапређује политику
мира и безбедности, наставити борбу против криминала и корупције, и у економском
смислу градити систем економске стабилности.
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Дачић је рекао и да је током састанка са Рикером "игром случаја" телефоном разговарао
са високом представницом ЕУ за спољну политику Кетрин Ештон и да је Рикер и лично
могао да се увери шта јој је рекао и какав ће став нове владе бити према
евроинтеграцијама.

  

  

Филип Рикер

  

"Нова влада нова шанса за, рекао бих, још брже европске интеграције", казао је Дачић,
који је нагласио да је стратешко партнерство са САД веома важно за Србију.

  

Дачић је такође рекао и да се неће вечерас поново састати са Рикером на вечери

  

Састанку је присуствовао и председник Партије уједињених пензионера Србије и
Дачићев коалициони партнер Јован Кркобабић, који је у Палату Србија дошао сат
времена након почетка састанка.

  

Састанак је почео у 17 сати и трајао је око сат и по времена.

  

Амерички званичник, који је у посети Београду до 5. јула, раније данас је разговарао са
председником Уједињених региона Србије Млађаном Динкићем и лидером Либерално
демократске партије Чедомиром Јовановићем, а састао се и са лидером Српске
напредне странке Александром Вучићем.

  

Лидер СНС Александар Вучић састао се са Рикером на ручку који је трајао више од сат
времена, потврдио је Танјугу функционер СНС Небојша Стефановић.
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Према његовим речима, Вучић и Рикер договорили су се да о детаљима састанка не
обавештавају јавност.

  

На питање да прокоментарише писања медија да је повод Рикереве посете лобирање за
велику коалицију СНС и ДС, Стефановић је рекао да напредњаци не учествују у било
каквим медијским спекулацијама.

  

- Иначе смо имуни на притиске - додао је Стефановић.

  

(Танјуг-Бета)
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